

**VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39., Pf.: 76.

Tel.: (88) 592-660 Fax: (88) 592-676

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2025. január 28-án 8:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Campanari-Talabér Márta polgármester
Katona Csaba alpolgármester

Sándor Tamás aljegyző

Antal László
Ács Krisztián
Baráth Ferenc
Bákor Dávid
Csóvári Zsófia Réka
Deák Istvánné
dr. Dobos Tamás
Nagyné Bátor Alexandra
Petneházy Beatrix
Rigó László

Nátrán Roland ügyvezető, a THURY-BUSZ Nonprofit Kft. képviseletében, Kugler Nándor projekt igazgató, Kálmándy Dalma projekt asszisztens, Becze Zoltán, az Intézményüzemeltetési Szervezet vezetője, Serfőző László, a Városrendészeti Iroda vezetője, Stranzky Csilla, a Pénzügyi Iroda vezetője, Csonka Marianna személyzeti szakreferens, Kiss Krisztina vagyongazdálkodási ügyintéző, Borsik Ákos, a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagja, Bérczes Beáta jogi előadó, Máté Melinda jegyzőkönyvvezető

Campanari–Talabér Márta:

Jó reggelt kívánok! Tisztelettel köszöntöm a megjelent Képviselő-testületi tagokat, és a meghívott vendégeket, illetve a Polgármesteri Hivatal munkatársait Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2025. január 28-i rendkívüli nyílt ülésén!

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Képviselő-testület 12 fővel határozatképes. Az ülést megnyitom.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ülés napirendjére az alábbi javaslatot teszem:

1) Borsik Ákos, a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagjának eskütétele, esküokmány aláírása

2) Döntés a helyi autóbuszal végzett személyszállítási közszolgáltatásra vonatkozó, 2025. január 1-től érvényes menetrend módosítási javaslatokról (a Közszolgáltatási szerződés mellékleteiről) (1)

3) Várpalota Város Önkormányzata és a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság között létrejövő Haszonkölcsön szerződés megkötése (2)

4) Várpalota Város Önkormányzata 2025. évi működéséhez bankszámlahitel-keret biztosítása (5)

5) A Molnár Mária Szociális Szövetkezettel ingóságok térítésmentes használatára haszonkölcsön szerződés megkötése (4)

6) A Települési Értéktár Bizottság megújítása (3)

7) Javaslat Esélyegyenlőségi Terv elfogadására (6)

Campanari–Talabér Márta:

Van-e valakinek ettől eltérő javaslata? *(Nem volt.)*

Aki a napirendi javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadta Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2025. január 28-i rendkívüli nyílt ülésének a napirendjét.

1) Borsik Ákos, a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagjának eskütétele, esküokmány aláírása

Campanari-Talabér Márta:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt – a képviselőre irányadó szöveggel – esküt tesz, és erről okmányt ír alá.

Borsik Ákos, a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagjának eskütételére kerül sor. Szeretném megkérni a jelenlévőket, álljanak fel!

Tisztelt Borsik Ákos!

Kérem, mondja utánam az eskü szövegét! Kérem, hogy az eskü utolsó mondatát meggyőződése szerint ismétlje meg.

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Várpalota fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

Campanari-Talabér Márta:

Köszönöm szépen, és gratulálok!

2) Döntés a helyi autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatásra vonatkozó, 2025. január 1-től érvényes menetrend módosítási javaslatokról (a Közszolgáltatási Szerződés mellékleteiről) (1)

Campanari-Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása?

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy ez az első körös módosítási javaslat - azon a kereten belül -, amivel elindult a THURY-BUSZ Nonprofit Kft. A következő két hónap után - március végén, amikor már az is kiderül, hogy hányan fogják úgy igénybe venni a szolgáltatást, hogy bérletet is váltanak -, újból le fogunk ülni és újból át fogjuk nézni a szerződést, már csak azért is, mert felmerült részben egy új vonalnak a lehetősége és igénye, illetve azt gondolom, hogy főleg Inota tekintetében szükség lesz még korrekcióra, ami plusz anyagi forrásokat fog igényelni. Azt hiszem, hogy meglehetősen rugalmasan próbált alkalmazkodni a cég a beérkezett igényekhez. Ezen igények jelentős részét át is vezetjük, és hivatalosan február elsejétől az új, remélhetőleg a legtöbb igényt kielégítő menetrenddel fog tudni működni a THURY-BUSZ Nonprofit. Kft.

Szeretném megkérdezni Nátrán Roland ügyvezetőt, hogy kíván-e kiegészítést tenni?

Nátrán Roland:

Köszönöm szépen Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület!

Megragadva az alkalmat, pár mondatban igyekszem összefoglalni az elindulást követő három hétnek a tapasztalatait. Ahogy Polgármester Asszony említette, nagyon sok észrevétel, komment, javaslat érkezett, alapvetően a menetrenddel kapcsolatban. Mi azt a módszert követtük, hogy az ügyfélszolgálati kollégák összegyűjtötték az összes észrevételt, és egy táblázatba soroltuk az észrevételek típusa szerint, hogy mely járatokat, mely időszakokat érintették. Ez az előterjesztés, ami a Tisztelt Képviselő-testület asztalán fekszik most, ez ennek az eredményét tükrözi. Azt láttuk, hogy az észrevételek 80-90 %-át lefedi a most előterjesztett, változásokkal kialakított új menetrend.

A jövőt illetően:

Az utasszámlálási adatokhoz képest magasabb utasszámmal szembesültünk januárban, ami egy kifejezetten örömteli fejlemény. Értelemszerűen februártól - ahogy a díjkötelezettség belép - figyelni fogjuk az utasszám változását, de ahogyan azt előzetesen a Képviselő-testület döntésével alátámasztotta, és a lakosságnak meghirdettük, az árak a tavalyi évhez képest nem csak hogy nem emelkedtek, a bérletek tekintetében, még csökkentek is, hiszen az összvonalas bérletet is az egyvonalas bérlet árán árulja a szolgáltató. Magyarán nem számítunk az utasszám jelentős visszaesésére.

Szintén tapasztalat mutatja, hogy a bevezetett új megállók kifejezetten népszerűek az utasok körében, jelentős utasszám realizálódott. Ennek megfelelően, az induláskor kialakított autóbuszflottához egy 70 fős, Mercedes-Benz Citaro autóbuszt vásároltunk, ami a nagy szóló kategóriában bővíti a mozgásterünket, hamarosan meg fog jelenni az utakon. Ennek a busznak a használata alapvetően az inotai és a tési dombi járatokon várható, hiszen ez a legnagyobb utasszámmal rendelkező vonalunk.

Ami szintén az elkövetkezendő pár hét fejleménye, hogy az autóbuszokon felszerelésre kerülnek a kamerák. Ezek nemcsak az utasteret fogják pásztázni, hanem az autóbusz előtti és mögötti forgalmat is. A rendőrséggel is egyeztettünk. A rendőrség bizonyos forgalmi helyzetekben - például baleseteknél - használja ezeknek a kameráknak a felvételeit, mi pedig értelemszerűen arra tudjuk használni, hogy figyeljük az utasforgalmat, figyeljük az utazás körülményeit, illetve Polgármester Asszony felvetésére keressük annak a lehetőségét, hogy az utasszámlálásban ezek a kamerák tudjanak nekünk segédkezni. Ehhez egy képfelismerő szoftver szükséges, ennek az informatikai megoldásán dolgozunk.

Folyamatban van az utastájékoztató rendszereknek a bővítése. Az autóbuszokra, a kijelzők megrendelése a tavalyi évben megtörtént, a gyártó februárra készíti el ezeket a kijelzőket, és felszerelésre is kerülnek, ez is segíti az utazóknak a komfortérzetét.

Tárgyalunk jegyértékesítő automatáknak a beszerzéséről, és a város legfrekvenciáltabb pontjain fogjuk elhelyezni őket, annak érdekében, hogy az utasok a lehető legkönnyebben tudjanak bérletet és/vagy jegyet vásárolni. Ez a tárgyalás folyamatban van.

A következő nagy fejlesztés várhatóan tavasszal történik, amikor a buszmegállóba utastájékoztató rendszerek kerülnek kihelyezésre, ennek az előkészítése is zajlik.

Összességében azt látjuk, hogy a „VarpalotaGO” alkalmazás nagyon gyorsan, nagyon népszerű lett, sokan használják, erről konkrét számadataink vannak. Azt gondolom, hogy egy XXI. századi megoldás, ami Budapesten kívül számos nagyvárosban működik Magyarországon.

Összességében értékelve, kifejezetten stabil, megbízható járatpontossággal és járatkövetéssel tudtuk a szolgáltatást indítani, illetve folytatni. Értelemszerűen keressük annak a lehetőségét, hogy a lehető legtökéletesebbre tudjuk fejleszteni a szolgáltatást, nyilván ebben kulcsszerepe van a sofőr kollégáknak. Pozitív tapasztalás számunkra, hogy örömmel, és készségesen tudtuk átvenni a sofőr kollégákat, akikről nagyon pozitívak a visszajelzések az utasokkal való kommunikációban, illetve az autóbuszok vezetését illetően.

Egy külön szoftveres megoldással monitorozzuk, hogy az egyes sofőrök milyen stílusban, milyen módon vezetik az autóbuszokat, és erről nekik is rendszeres visszajelzést adunk annak érdekében, hogy ebben javulást tudjunk tapasztalni. Összességében ezek az eddigi tapasztalataink az utasszámok növekedésével együtt, ami kifejezetten pozitív indikátor számunkra. Köszönöm szépen.

Campanari–Talabér Márta:

Köszönöm szépen a kiegészítést!

Van-e valakinek további véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2025. (I. 28.) képviselő-testületi

h a t á r o z a t :

Váralota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a THURY-BUSZ Nonprofit Kft. által, 2025. január 1-e óta, a helyi autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatási tevékenység rendszerének a fejlesztése érdekében az alábbi döntést hozza:

Váralota Város Önkormányzata a THURY-BUSZ Nonprofit Kft.-vel (8100 Váralota, Fehérvári út 7.) Váralota város helyi közforgalmú autóbusz-közlekedésére kötött, Közszolgáltatási Szerződés mellékleteit (1-4. számú melléklet), a határozat mellékleteiben feltüntetett - 2025. február 1-jétől érvényes - tartalmi módosításokkal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Nátrán Roland ügyvezető, THURY-BUSZ Nonprofit Kft.

3) Váralota Város Önkormányzata és a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság között létrejövő Haszonkölcsön szerződés megkötése (2)

Campanari–Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

2/2025. (I. 28.) képviselő-testületi

h a t á r o z a t :

Váralota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező NIZ-236 forgalmi rendszámú Suzuki Vitara személygépkocsit, melynek motorszáma: M16A1954190, alvázszáma: TSMLYD21S00160482., henger űrtartalma: 1586 cm³ a Váralotai Rendőrkapitányság használatába kívánja adni 10 év határozott időtartamra (a szerződés hatálybalépésének napjától számított 10 évig) az állomány napi feladatainak támogatására, a közbiztonság megőrzésének segítése céljából.

Várpalota Város Önkormányzata (kölcsönadó) a személygépkocsit ingyenesen adja használatba a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányságnak (kölcsönvevő).

A személygépkocsi üzembentartója a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság.

Kölcsönvevő a személygépkocsit rendeltetésének és a Haszonkölcsön szerződésben megfogalmazottak szerint használhatja, gondoskodik a folyamatos üzemeltetéséről, fenntartásról, karbantartásról. A gépkocsi fenntartásával járó költségek Kölcsönvevőt terhelik. A Kölcsönvevő felelős minden olyan kárért, amely rendeltetés- vagy szerződésellenes használat következménye.

A Kölcsönvevő a gépkocsit Kölcsönadó engedélye nélkül harmadik személy használatába nem adhatja.

A gépkocsi bruttó értéke: 3 204 724 Ft, az elszámolt értékcsökkenés összege: 3 204 724 Ft, az üzembe helyezés időpontja: 2015.10.29. Km-óra állása: 271.805 km.

A Képviselő-testület felkéri a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gazdasági Igazgatóságának Igazgatási Osztályát a Haszonkölcsön szerződés fenti szempontok figyelembevétele melletti elkészítésére, valamint felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Stranszky Csilla pénzügyi irodavezető

4) Várpalota Város Önkormányzata 2025. évi működéséhez bankszámlahitel-keret biztosítása	(5)
---	------------

Campanari-Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása?

A hitel-keretet minimális mértékben szeretnénk igénybe venni. Az abszolút biztonságos működés érdekében szeretnénk, hogyha rendelkezésre állna. Azért is nagyon óvatosan fogunk vele bánni, mert várható, hogy bankot fog váltani az önkormányzat. Bankváltás esetén természetesen ez a keret visszamondásra fog kerülni, viszont ez a folyamat még előttünk van, a következő néhány hónap tárgyát fogja képezni. Ezzel együtt azt gondolom, hogy most fontos, hogy elfogadásra kerüljön.

Van-e valakinek további véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2025. (I. 28.) képviselő-testületi

h a t á r o z a t:

1. Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2025. évi önkormányzati feladatellátásának zavartalan biztosításához, a kiadások folyamatos teljesítéséhez, a sürgősséggel felmerülő kiadások teljesítése érdekében jóváhagyja a Raiffeisen Bank Zrt. által nyújtandó 200 000 000 Ft, azaz: kettőszázmillió forint bankszámlahitel-keret rendelkezésre tartását.

2. Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete – a jelen határozat mellékletét képező formában és tartalommal - jóváhagyja Várpalota Város Önkormányzata és a Raiffeisen Bank Zrt. között létrejövő Bankszámlahitel-szerződést, azzal, hogy a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítéka az önkormányzat költségvetésének saját bevételei, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási törvényt és az annak végrehajtásáról szóló kormányrendeletet.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező Bankszámlahitel-szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Stranszky Csilla pénzügyi irodavezető

5) A Molnár Mária Szociális Szövetkezettel ingóságok térítésmentes használatára haszonkölcsön szerződés megkötése (4)
--

Campanari–Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

4/2025. (I. 28.) képviselő-testületi

h a t á r o z a t:

1. Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a jelen Haszonkölcsön szerződés elválaszthatatlan részét képező mellékletben tételesen felsorolt ingóságokat 2025. január 25. napjától 2030. január 25. napjáig szóló időtartamra díjfizetési kötelezettség nélkül a Molnár Mária Szociális Szövetkezet használatába adja a foglalkoztatás és fenntarthatóság érdekében.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat mellékletét képező, 2025. január 25. naptól érvényes Haszonkölcsön szerződés megkötésének aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Kiss Krisztina vagyongazdálkodási ügyintéző

6) A Települési Értéktár Bizottság megújítása**(3)**

Campanari–Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

5/2025. (I. 28.) képviselő-testületi**h a t á r o z a t :**

1. Váralota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság elnökének Nagyné Bátor Alexandrát, tagjának Deák Istvánnét 2025. február 1. napjától megválasztja.
2. Egyidejűleg köszönetét fejezi ki Antal László és Bite Zoltán tagoknak a Települési Értéktár Bizottságban, annak működése érdekében kifejtett helyi szervező, értékfigyelő, teremtő, őrző-óvó tevékenységükért!
3. Váralota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának 1. számú függelékét 2025. február 1-jétől az alábbiak szerint módosítja:

„Váralotai Települési Értéktár Bizottság tagjai:

Elnök:

Nagyné Bátor Alexandra

Tagok:

Csővári Zsófia Réka

Deák Istvánné”

Határidő: a döntés megküldésére: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester
Végrehajtásban közreműködik: Bérczes Beáta jogi előadó

7) Javaslat Esélyegyenlőségi Terv elfogadására**(6)**

Campanari–Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2025. (I. 28.) képviselő-testületi
h a t á r o z a t :

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete Várpalota Város Önkormányzata 2025-2030. évekre szóló Esélyegyenlőségi Tervét – a határozat mellékletében foglalt tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Csonka Marianna személyzeti szakreferens

Campanari–Talabér Márta:

Mielőtt befejeznénk a képviselő-testületi ülést, szeretném bemutatni a Képviselő-testület tagjainak Serfőző László urat - a Városrendészeti Iroda vezetőjét -, aki január elsejétől erősíti a Várpalotai Polgármesteri Hivatalt. Már az első néhány hétben is igen jelentős munkát végzett, úgyhogy nagy változásokat remélünk az ő tevékenységétől az elkövetkezendő hónapokban. Köszönöm szépen!

Köszönöm mindenkinek a részvételt! A rendkívüli nyílt ülést 8:20 órakor bezárom.

K.m.f.


Campanari-Talabér Márta
polgármester


Sándor Tamás
aljegyző


dr. Ignác Anita Éva
jegyző